

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2019年4月4日

【事業年度】 第23期（自 2017年10月1日 至 2018年9月30日）

【会社名】 株式会社エムティーアイ

【英訳名】 MTI Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 前 多 俊 宏

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿三丁目20番2号

【電話番号】 03(5333)6838

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 財務法務本部長 兼 財務・経理部長 沖 野 俊 彦

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿三丁目20番2号

【電話番号】 03(5333)6838

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 財務法務本部長 兼 財務・経理部長 沖 野 俊 彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年12月25日に提出いたしました第23期（自 2017年10月1日 至 2018年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1)連結財務諸表

注記事項

(連結損益計算書関係)

2 財務諸表等

(1)財務諸表

注記事項

(損益計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

1 販売費及び一般管理費のうち主な費目および金額は次のとおりです。

	前連結会計年度 (自 2016年10月1日 至 2017年9月30日)	当連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)
販売促進費	185,508千円	205,643千円
広告宣伝費	5,746,940千円	4,401,666千円
役員報酬	359,813千円	347,980千円
給料及び手当	3,636,856千円	3,540,264千円
雑給派遣費	294,922千円	307,601千円
役員賞与引当金繰入額	25,880千円	24,222千円
退職給付費用	190,441千円	137,029千円
福利厚生費	731,451千円	733,258千円
外注費	1,432,445千円	1,125,058千円
支払手数料	3,698,562千円	3,622,066千円
地代家賃	773,710千円	816,163千円
賃借料	43,786千円	32,896千円
減価償却費	1,690,339千円	1,639,050千円
貸倒引当金繰入額	70,799千円	63,152千円

(訂正後)

1 販売費及び一般管理費のうち主な費目および金額は次のとおりです。

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 2016年10月1日 至 2017年9月30日)	(自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)
販売促進費	185,508千円	205,643千円
広告宣伝費	5,746,940千円	4,401,666千円
役員報酬	359,813千円	347,980千円
給料及び手当	3,636,856千円	3,687,884千円
雑給派遣費	294,922千円	307,601千円
役員賞与引当金繰入額	25,880千円	24,222千円
退職給付費用	190,441千円	137,029千円
福利厚生費	731,451千円	760,214千円
外注費	1,432,445千円	950,482千円
支払手数料	3,698,562千円	3,622,066千円
地代家賃	773,710千円	816,163千円
賃借料	43,786千円	32,896千円
減価償却費	1,690,339千円	1,639,050千円
貸倒引当金繰入額	70,799千円	63,152千円

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(損益計算書関係)

(訂正前)

2 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額並びにおおよその割合は、次のとおりであります。

	前事業年度	当事業年度
	(自 2016年10月1日 至 2017年9月30日)	(自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)
販売促進費	107,650千円	127,713千円
広告宣伝費	5,514,386千円	4,347,760千円
役員報酬	159,642千円	156,586千円
給料及び手当	2,927,871千円	2,788,129千円
雑給派遣費	223,729千円	272,239千円
役員賞与引当金繰入額	20,025千円	19,939千円
福利厚生費	601,189千円	568,157千円
外注費	1,560,336千円	1,565,580千円
支払手数料	3,435,595千円	3,311,151千円
地代家賃	694,551千円	725,407千円
賃借料	34,894千円	17,667千円
減価償却費	1,631,841千円	1,520,118千円
貸倒引当金繰入額	71,524千円	60,051千円

おおよその割合

販売費	29.44%	25.49%
一般管理費	70.56%	74.51%

(訂正後)

- 2 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額並びにおおよその割合は、次のとおりであります。

	前事業年度 (自 2016年10月1日 至 2017年9月30日)	当事業年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)
販売促進費	107,650千円	127,713千円
広告宣伝費	5,514,386千円	4,347,760千円
役員報酬	159,642千円	156,586千円
給料及び手当	2,927,871千円	2,935,749千円
雑給派遣費	223,729千円	272,239千円
役員賞与引当金繰入額	20,025千円	19,939千円
福利厚生費	601,189千円	595,113千円
外注費	1,560,336千円	1,391,004千円
支払手数料	3,435,595千円	3,311,151千円
地代家賃	694,551千円	725,407千円
賃借料	34,894千円	17,667千円
減価償却費	1,631,841千円	1,520,118千円
貸倒引当金繰入額	71,524千円	60,051千円
おおよその割合		
販売費	29.44%	25.49%
一般管理費	70.56%	74.51%